
таблиця 2 

№ 

п/п 

назва ТРО дата та номер  листа інформування 

представника  

реагування 

ТРО 

м. Харків 

1.  ТОВ «Телерадіокомпанія» 

«СІМОН.»  

ліц. НР № 1491-м від 17.04.2002р. 

 

22.01.2016 р. № 2/03 

За результатами моніторингу 

здійсненого 19.12.2015 р., 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії та Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення” ч. 8 ст. 

28 (недотримання умов ліцензії у 

частині „програмна концепція 

мовлення): 

усунено 

2.  ТОВ „МАКСНЕТ” 

м. Харків, ліцензія НР № 0489-п від 

11.04.2008 р  

ресурс багатоканальної телемережі 

IPTV 

 

28.03.2016 р. № 2/17 

За результатами моніторингу 

здійсненого 23.03.2016 р., 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії, Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”:  

ч. 5 ст. 42 (провайдер програмної 

послуги здійснює ретрансляцію 

телепрограм та передач відповідно 

до переліку телепрограм та передач, 

які передбачено надавати у складі 

програмної послуги) 

 

усунено 

3.  ТОВ „МАКСНЕТ” 

м. Харків, ліцензія НР № 0489-п від 

11.04.2008 р  

провайдер програмної послуги 

28.03.2016 р. № 2/18 

За результатами моніторингу 

здійсненого 23.03.2016 р., 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії, Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”:  

ч. 5 ст. 42 

усунено 

4.  ТОВ „МАКСНЕТ” 

м. Харків, ліцензія НР № 0960-п від 

07.10.2011 р. 

28.03.2016 р. № 2/18 

За результатами моніторингу 

здійсненого 23.03.2016 р., 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії, Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”:  

ч. 5 ст. 42 

усунено 

5.  «Телерадіокомпанія «Регіон» 

ліцензія НР № 00313-м від 03.06.11р  

За результатами моніторингу 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії та Закону України «Про 

телебачення і радіомовлення» 

- ч. 8 ст. 28 (недотримання умов 

ліцензії у частині „програмна 

концепція мовлення”): 

 

усунено 

6.  ТОВ «Телерадіокомпанія» 

«СІМОН.» ліц. НР № 1491-м від 

17.04.2002р. 

26.04.2016 р. № 2/26 

За результатами моніторингу 

здійсненого 13.04.2016 р., 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії та Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”:  

усунено 



- ч. 8 ст. 28 

7.  ТОВ «Телерадіокомпанія» 

«СІМОН.»  

ліц. НР № 1492-м від 17.04.2002р. 

 

26.04.2016 р. № 2/28 

За результатами моніторингу 

зафіксовано ознаки порушення умов 

ліцензії та Закону України «Про 

телебачення і радіомовлення»:  

- ч. 8 ст. 28 

усунено 

8.  Директору Товариства з обмеженою 

відповідальністю  

«Телерадіокомпанія «РЕГІОН» 

ліцензія НР № 00313-м від 03.06.11р  

04.11.2016 р. № 2/64 

За результатами моніторингу 27-

28.10.2016 р зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та Закону 

України «Про телебачення і 

радіомовлення» 

- ч. 8 ст. 28 

ч.5 ст.6 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”:  

 

усунено 

Харківська   область 

9.  ТОВ «ТЕРРА-МЕДІА» м. Лозова 

Харківської обл., ліц. НР № 1740-м 

від 1.02.2013 р. 

 

№ 1/і  від 04.02.2015  

ч. 8 ст. 28 ЗУ “Про телебачення і 

радіомовлення” 

усунено 

 

10.  ТОВ “ТРК “Надія”,  

м. Первомайський,  

НР № 00900-м від 28.06.2016 р. 

 

18.07.2016 р. № 2/43 

За результатами моніторингу 6 липня 

2016 р. зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та п. 7 ст. 

27, п. 8 ст. 28 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення” 

усунено 

11.  ПП «Медіа-Зміїв»,  

м. Зміїв,  

НР № 1257-м від 10.06.2011 р. 

 

18.07.2016 р. № 2/44 

За результатами моніторингу 6 липня 

2016 р. зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та п. 7 ст. 

27, п. 8 ст. 28 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення” 

усунено 

12.  ІЗЮМСЬКА РАДІОКОМПАНЯ 

"РАДІО-ІЗЮМ", м. Ізюм 

Харківської обл., ліц. НР № 1747-м 

від 18.02.2013 р., 

28.07.2016 р. № 2/47 

За результатами моніторингу 18-24 

липня 2016 р. зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та п. 7 ст. 

27, п. 8 ст. 28 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення” 

усунено 

13.  ПП «ТРК «СІАТ»,  

м. Ізюм Харківської обл.,  

ліц. НР № 1063-м від 18.06.2003 

02.09.2016 р. № 2/50 

За результатами моніторингу 17 

серпня 2016 р. зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та Закону 

України „Про телебачення і 

радіомовлення”, зокрема:  

- ч. 8 ст. 28 

Зафіксовано порушення умов ліцензії 

та ч. 8 ст. 28 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення” 

усунено 

14.  ФОП Колонтаєвський О. І.,  

смт Чкаловське Чугуївського району 

Харківської обл.,  

ліц. НР № № 0875-п від 14.12.2010 р. 

12.09.2016 р. № 2/51 

За результатами моніторингу, 

здійсненого 9.09.2016 р., зафіксовано 

порушення Закону України «Про 

усунено 



 телебачення і радіомовлення» 

зокрема: 

ч. 5 ст. 42 

15.  ТЕЛЕКОМПАНІЯ  

«МЕРЕЖА КАБЕЛЬНОГО 

ТЕЛЕБАЧЕННЯ «ДІАЛОГ»  

ліц. НР № 1454-п від 15 вересня 

2014 р. 

25.10.2016 р. № 2/60 

Зафіксовано порушення умов ліцензії 

та Закону України „Про телебачення 

і радіомовлення” частини 9 статті 39, 

частини 5 статті 42, 

 

усунено 

16.  Лозівська радіокомпанія,  

м. Лозова Харківської обл.,  

ліц. НР № 1619-м від 25.09.2002 р.  

26.10.2016 р. № 2/61 

За результатами моніторингу 17-23 

жовтня 2016 р. зафіксовано ознаки 

порушення умов ліцензії та п. 7 ст. 

27, п. 8 ст. 28 Закону України „Про 

телебачення і радіомовлення”, 

необхідність внесення змін до 

ліцензії 

усунено 

 


